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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30/03/2017  

 

IV - COMISSÃO GERAL  

PRESIDENTE (Davidson Magalhães) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral para debate do tema As Regras de Conteúdo Local para Petróleo e 

Gás no Brasil. Esclarecimentos sobre o rito procedimental da sessão. Composição 

da Mesa Diretora dos trabalhos. Recebimento do discurso do Presidente da Câmara 

dos Deputados, Rodrigo Maia, sobre o tema da presente Comissão Geral. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA). 

PRESIDENTE (Davidson Magalhães) - Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado DAVIDSON MAGALHÃES 

(PCdoB, BA), autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Marcelo Matos) - Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. PAULO CÉSAR RIBEIRO LIMA, 

Consultor Legislativo da Câmara dos Deputados; JOSÉ VELOSO DIAS CARDOSO, 

Presidente da Associação Brasileira da Indústria de Máquinas e Equipamentos — 

ABIMAQ . 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ASSIS MELO (PCdoB, RS). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. ARTUR ARAÚJO, representante da 

Federação Nacional dos Engenheiros — FNE; FERNANDO SAMPAIO BARBOSA, 

Vice-Presidente do Sindicato Nacional da Indústria da Construção e Reparação 
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Naval e Offshore — SINAVAL; FERNANDO JORDÃO, Prefeito do Município de 

Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados BETO ROSADO 

(Bloco/PP, RN), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. MARCELINO OROZIMBO DA 

ROCHA, Presidente da Federação Interestadual de Metalúrgicos e Metalúrgicas do 

Brasil — FITMETAL. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados MARCELO MATOS 

(Bloco/PHS, RJ), CELSO PANSERA (PMDB, RJ). 

PRESIDENTE (Davidson Magalhães) - Composição da Mesa Diretora dos 

trabalhos. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. JOÃO ANTONIO DE MORAES, 

representante da Federação Única dos Petroleiros — FUP; MARCELO CAMPOS 

MAGALHÃES, Presidente da Associação Brasileira dos Produtores Independentes 

de Petróleo e Gás — ABPIP. 

Usou da palavra durante o debate a Sra. Deputada SORAYA SANTOS 

(PMDB, RJ). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. PEDRO CELESTINO DA SILVA 

PEREIRA FILHO, Presidente do Clube de Engenharia. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. HUMBERTO RANGEL, Coordenador 

do Conselho de Petróleo, Gás e Naval da Federação das Indústrias do Estado da 

Bahia — FIEB. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS 

(PDT, RS). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 055.3.55.O             Tipo: Extrao rdinária - CD 
 Data: 30/03/2017  Montagem: 4176 
 
 

3 

Usou da palavra durante o debate o Sr. PAULO VINICIUS SANTOS DA 

SILVA, representando o Sr. Adilson Santos Gonçalves de Araújo, Presidente da 

Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil — CTB. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados EDUARDO BOLSONARO 

(PSC, SP), PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) (Discurso a ser publicado na Sessão nº 075, de 12/04/17.), SÁGUAS 

MORAES (PT, MT), ZÉ GERALDO (PT, PA). 

PRESIDENTE (Davidson Magalhães) - Considerações finais sobre o tema da 

presente Comissão Geral. Agradecimentos aos participantes. 

 

V - ENCERRAMENTO 


